
23. H의 값은? [2점]

①        ②        ③        ④        ⑤ 

 

24. 두 사건 , 에 대하여 

PP 



일 때, P∪

P∩ 의 값은? [3점]

① 
        ② 

        ③ 
        ④ 

        ⑤ 

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25. 정규분포 N 를 따르는 모집단에서 크기가 인 표본을 
임의추출하여 얻은 표본평균을 이용하여 구한 에 대한 신뢰도 
%의 신뢰구간이 ≤≤일 때, 의 값은? (단, 가 
표준정규분포를 따르는 확률변수일 때, P≤ 로 
계산한다.) [3점]

①          ②            ③        
④          ⑤ 

26.  이상의 자연수 에 대하여 동전을 번 던져서 앞면이 번 
나올 확률을 , 앞면이 번 나올 확률을 라 하자.  일 때,  
의 값은? [3점]

①         ②         ③         ④         ⑤ √

√ p = nC$ )"
b-a = 2 × 1 .96 ×π q = nC, $ )

리

t네지스×* (
)

"=1 n$/
"

6
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27. 이산확률변수 가 갖는 값이 부터 까지의 자연수이고, 의 
확률질량함수가 

P



일 때, 양의 실수 의 값은? [3점]

① 
                    ② 

                    ③ 
  

④ 
                    ⑤ 

28. 한 개의 주사위를 두 번 던져 나온 눈의 수를 순서대로 , 라 

하자.  을 로 나눈 나머지와 로 나눈 나머지가 서로 같을 
때, 가 홀수이었을 확률은? [4점]

① 
        ② 

        ③ 
        ④ 

        ⑤ 

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29. 연속확률변수 가 갖는 값의 범위는 ≤≤이고, 의 
확률밀도함수 는 










 ≤≤

 ≤≤
      

이다. 가 ≤≤에서 미분가능할 때,   

 이다. 

의 값을 구하시오. (단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [4점]

30. 집합      에 대하여 다음 조건을 만족시키는 
모든 일대일대응   →의 개수를 구하시오. [4점]

의 모든 원소 에 대하여 세 수 , , 를 작은 수부터 

크기 순서대로 나열한 것을 , , 라 할 때,  
 이다.  
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